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Pauta da 8ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  07/04/2026 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Projeto de Lei n° 09/26, EMENTA: Dispõe sobre a instituição de diretrizes para a 

implementação de ações de educação para o trânsito, por meio do Programa 

“DETRAN KIDS”, no âmbito das escolas da rede municipal de ensino de Poção, e 

dá outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Lei n° 10/26, EMENTA: Institui, no âmbito do município de Poção, a 

política pública de identificação das casas das artesãs e dos artesãos da “Renda 

Renascença” e “Aqui tem bordado”, integrada à valorização da indicação 

geográfica da renda renascença e dá outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

REQUERIMENTO Nº 109/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

a Companhia Pernambucana de Saneamento e à Secretária de Recursos Hídricos e 

Saneamento de Pernambuco, as seguintes informações: Qual o cronograma 

completo e atualizado das obras da Adutora do Agreste no trecho que compreende 

o município de Poção; a previsão de abertura do processo licitatório destinado á 

construção das estações elevatórios necessárias ao pleno funcionamento do sistema; 

informar prazos previstos para licitação, contratação e conclusão das referidas. 

Caso não haja previsão definida, que sejam esclarecidos os motivos técnicos e/ou 

administrativos para ausência de licitado; o Projeto executivo da Adutora contempla 
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o abastecimento do distrito de Gravatá dos Gomes e, em caso negativo, quais 

medidas estão sendo estudadas para garantir o acesso da população local à água 

encanada e quais são as garantias técnicas de funcionamento do sistema 

considerando que, até o presente momento, apenas a implantação da tubulação 

encontra-se licitada.  

REQUERIMENTO Nº 111/2026 – O vereador José Edson Duarte Beserra solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, encaminhe 

Projeto de Lei regulamentando as diárias dos motoristas do município.  

 

    

 

Projeto de Lei n° 08/26, EMENTA: Dispõe sobre a regulamentação do Serviço de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV) no Município de Poção/PE, 

criação do cargo de coordenador, instituir a Monitoria Voluntária e dá outras 

providências.   

Autoria: Poder Executivo.   

 

REQUERIMENTO Nº 93/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e demais órgãos 

responsáveis, a aquisição e instalação de um gerador de energia elétrica no Hospital 

Municipal São Sebastião.  

REQUERIMENTO Nº 95/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silvas – Secretária de Saúde, a contratação de um clínico 

veterinário com o propósito de atender diariamente no município.  

REQUERIMENTO Nº 96/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a implantação no 

munícipio o programa de redução e/ou isenção do IPTU para pessoas de baixa renda 

ou aquelas famílias que têm árvores em frente as suas residências.  

Uso da Tribuna  
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REQUERIMENTO Nº 97/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Paula 

Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social, a implantação de uma 

Bolsa auxílio voltada às mães atípicas e baixa renda, inscritas no Cad único e 

residentes no município.  

REQUERIMENTO Nº 98/2026 – Os vereadores Caíque Alberto de Oliveira 

Gerônimo, Cledson José da Silva Oliveira, Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, Jaciene 

Maria de Freitas, José Edson Duarte Beserra, José Gleison Rodrigues de Santana, 

Júnior Roberto Silva Bernardo, Napoleão Cordeiro Almeida e Silvio de Souza 

Andrade requerem voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Sérgio Feitosa.  

REQUERIMENTO Nº 99/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de congratulações e aplausos para a equipe de convivência e 

fortalecimento de vínculos do município de Poção.  

REQUERIMENTO Nº 100/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Senhora Dilma Elias Barbosa – Secretária de Educação, a ampliação da Escola 

Santa Clara, localizada no Distrito de Gravatá dos Gomes, com a construção de um 

refeitório.  

REQUERIMENTO Nº 101/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao Senhor José 

Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura e ao Senhor Daniel Gomes da 

Costa Júnior – Secretário de Transporte, o levantamento das estradas da zona rural 

que foram danificadas pela chuva.  

REQUERIMENTO Nº 102/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Senhor Renildo Calheiros – Deputado Federal que, destine à 

Associação do Sítio Zombaria, através de Emenda Parlamentar, uma máquina 

retroescavadeira.  

REQUERIMENTO Nº 103/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Senhor Humberto Costa – Senador que, destine à Associação do 

Sítio Zombaria, através de Emenda Parlamentar, uma carroça agrícola e uma 

máquina roçadeira.  

REQUERIMENTO Nº 104/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção do 

calçamento nas proximidades das baias de Cuca e da fábrica de gelo do Senhor 

mailto:cmvpocao@hotmail.com


 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

CASA MALAQUIAS VIEIRA 

 

 

 
 

Rua Monsenhor Estanislau, 122 – 1º andar – centro – Poção – PE - CEP: 55.240-000 

CNPJ: 11.463.346/0001-42 – Telefone (87) 3834-1134 e-mail: cmvpocao@hotmail.com 
Site: www.camarapocao.pe.gov.br 

 

Ferrugem, mais precisamente nas passagens que dão acesso as ruas de trás do Bairro 

do Prado.  

REQUERIMENTO Nº 105/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a ampliação dos atendimentos 

domiciliares destinados à população idosa em nosso município.  

REQUERIMENTO Nº 106/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a criação de 

programa de incentivo aos pequenos empreendedores do município, por meio da 

concessão de bolsa auxílio, isenção temporária de taxas municipais ou bonificação 

fiscal.  

REQUERIMENTO Nº 107/2026 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a 

aquisição de um caminhão baú para o município.  

REQUERIMENTO Nº 108/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a criação de um 

programa com disponibilização de anticoncepcionais subdérmico.  

REQUERIMENTO Nº 110/2026 – Os vereadores Caíque Alberto de Oliveira 

Gerônimo e Júnior Roberto Silva Bernardo requerem voto de pesar pelo falecimento 

do Senhor José Luiz Bezerra.  

  

 

 

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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